# 辽进入主汛期 降水量预计增一两成

本月起我省已经进入主汛期。据省气象部门预测分析,今年7-8月,全省降水量较常年同期(328毫米)偏多1~2成,但从具体区域看,朝阳和葫芦岛地区要偏少1~2成。今年辽宁仍会是旱涝并存,为此,辽宁在防汛和抗旱两方面都进行了全面部署和认真准备。

在省政府新闻办7月12日召开的新闻发布会上,辽宁省防汛抗旱指挥部介绍了关于2019年全省防汛抗 旱准备工作的有关情况。

#### 今年以来全省平均 降水量比常年偏少2成

省水利厅相关负责人介绍,今年以来(1月1日至7月11日),全省平均降水量199毫米,比常年(247毫米)偏少19.5%。与常年同期相比,沈阳大部、丹东南部、锦州大部、阜新、辽阳、铁岭北部和朝阳东部地区偏多2~4成,其他大部地区偏少2~6成。

6月以来(6月1日至7月11日), 全省平均降水量95毫米,比常年(136 毫米)偏少30.6%。与常年同期相比, 沈阳南部、抚顺东部、营口西南部和 辽阳地区偏多2~5成,大连南部、鞍 山南部、抚顺西北部、本溪西部、营口 北部和葫芦岛地区偏少5~8成,其他 大部地区偏少1~5成。

全省30座大型水库总蓄水量为37.55亿立方米,比2018年同期蓄水量多0.39亿立方米。全省76座中型水库总蓄水量为5.85亿立方米,比2018年同期蓄水量多0.14亿立方米。

截至目前,全省江河水势平稳。

### 7-8月降水量预计 偏多一两成

省气象部门预测分析,今年7-8 月全省降水量为360~393毫米,较常年同期(328毫米)偏多1~2成。与常年相比,沈阳、大连、鞍山、抚顺、本溪、丹东、锦州、营口、阜新、辽阳、铁岭和盘锦地区偏多1~2成,朝阳和葫芦岛地区偏少1~2成。

省水文部门预测分析,辽河及 大凌河干流可能发生小洪水;浑河、 太子河、鸭绿江、小凌河干流可能发 生中洪水;上述大河的部分支流可 能发生中等量级及以上洪水。辽 南、辽西沿海部分河流可能发生中 等以上量级洪水,局地可能发生大 洪水或特大洪水。

### 对全省 791 座水库 开展安全度汛核查

我省高度重视防汛抗旱工作并作出了具体安排部署。省防汛抗旱指挥部介绍,已经完成了流域面积200-3000平方公里中小河流水文监测系统建设,省级以上报汛站实现了水情自动测报。对全省218处水文站、58处水位站、1863处雨量站、96处墒情站、1153处地下水站、3处实验站进行了检测维修,确保汛期正常报汛。

此外,对全省791座水库开展安全度汛核查,要求水库开展全面自查,小型病险水库一律空库运行。同时在汛前完成了205处水毁工程修复和应急度汛工程建设。

我省还强化了供水调度,密切关注全省降水、水库蓄水、土壤墒情及城乡供水情况,启动大伙房水库输水工程抗旱应急调水;组织6座省直大型水库为下游水田灌溉供水12.92亿立方米,其中自6月28日开始,已为营口市、盘锦市水田抗旱应急补水9000万立方米。另外,全省储备各类防汛抗旱物资总价值4.24亿元。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣

### 水利部:我国进入 水旱灾害防御关键阶段

记者12日从水利部了解到, 当前我国已进入水旱灾害防御 的关键阶段,防汛形势严峻,各 地须切实做好洪涝灾害防御。

国家防总副总指挥、水利部部长鄂竟平强调,近期强降雨过程频繁,部分地区水利工程险情多发、局部洪涝灾害严重,后期南方地区还将有强降雨过程,防汛形势十分严峻。

鄂竟平7月11日主持召开水 利部专题会议,对当前防御工作 作出三方面部署:对近期暴雨洪 水防范应对工作作出有针对性 的安排,以堤防巡查防守、水库 安全度汛等为重点;加大协助指 导力度,在前期派出7个工作组、 专家组基础上,再派两位水利南、 江西协助指导;对近期强降雨地 区开展暗访督查,以堤防巡查防 守、水库安全度汛和山洪灾害防御等为重点,督促地方将各项防御措施落到实处。

水利部向各省(区、市)水利部门、新疆生产建设兵团水利局和各流域管理机构发出通知,要求切实做好洪涝灾害防御工作:杜绝麻痹思想和侥幸心理,强化堤防巡查防守,强化水库安全度汛,强化预警和人员转移避险,科学调度水工程,组织专业技术力量加强现场指导,加强应急值守。

据水利部水旱灾害防御司相关负责人介绍,长江中下游洞庭湖及鄱阳湖部分水系发生超警以上洪水,预计12日晚至13日凌晨长江中游干流九江至鄱阳湖湖口江段将超过警戒水位,这将是今年汛期长江干流首次出现超警戒水位。 据新华社

## 辽宁普通本科提前批第一次投档最低分发布

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记 者徐月姣报道 7月12日下午,2019年 辽宁省普通高等学校招生录取普通本 科提前批第一次投档最低分发布。

从各高校提前批第一次投档最低分来看,复旦大学的分数最高,其文史类为652分、理工类为673分,复旦大学医学院(理工类)658分。

今年复旦大学的核工程与核技术、保密管理、航空航天类、微电子科学与工程、俄语、朝鲜语、法语、德语、

日语、西班牙语及试验班招生大类(部分省市),及复旦大学上海医学院的法医学、护理学(含助产士方向)、医学试验班(部分省市)等专业安排在提前批次录取。但这些专业并不都在辽宁有招生计划,查看复旦大学2019年分专业分省计划可以看到,提前批次录取中只有保密管理等部分专业在辽宁有计划。

此外,提前批第一次投档最低分比较高的还有中国人民大学、香港中文大

学、中国传媒大学、中国人民公安大学等。其中,中国人民大学文史类为650分、理工类657分,香港中文大学文史类为631分、理工类657分,中国传媒大学文史类为630分,理工类630分,中国人民公安大学文史类为564分(女623分),理工类576分(女626分)。

普通类本科提前批根据考生志愿、高考成绩和高校招生计划等,按照顺序志愿进行第一次投档,高校按照招生章程规定进行录取。第一次

投档未完成招生计划的高校,依据相 关规则予以补充投档。

军队院校投档考生须为参加统一组织的政治考核、面试和体检且结论均为合格的普通高级中学应届、往届毕业生;公安院校公安专业投档考生须为参加统一组织的面试、体检、体测及政治考察合格的普通高级中学毕业生;中国消防救援学院投档考生须为参加政治考核、体检、心理测试、面试且结论均为合格的普通高中应届、往

届毕业生;投档到飞行技术专业和航空飞行与指挥专业的考生须面试、体检、政治审查合格;综合评价招生院校全部有志愿考生均予投档,院校依据考生综合成绩进行录取。

投档后,考生录取需要经过学校 阅档、审核等一系列程序。省招考办将根据学校录取工作进度及时公布 考生录取结果。普通类提前批第一阶段录取的考生一般可于7月15日24时前查询到录取结果。

# 我省提供"叫醒服务" 半年激活休眠企业3.21万户

我省将建企业注销"一网服务" 平台;为企业注销提供免费公告渠 道;为"休眠企业"提供叫醒服务;工 业产品生产许可审批时限由65个工 作日压缩到12个工作日;立案查处 481件保健市场违法……7月12日上 午,记者在省市场监管局新闻发布会 上获悉上述消息。

### 注销仅需4份材料 建企业注销"一网服务"平台

省市场监管局登记注册处副处长殷鸿生在新闻发布会上表示,截至6月底,全省共登记取消审批事项企业282户、办理审批改备案事项25户、实行告知承诺审批46095户、优化准人服务事项131741户,惠及新登记市场主体数量的39%。"以每个审批用时缩减10个工作日保守估算,共为相关市场主体减掉时间成本178万天。"这位负责人称。

目前,我省企业办理注销登记时 不再提交《备案通知书》等5份材料, 仅提交《清算报告》等4份必需要件; 企业可在网上备案清算组和免费公 告债权人。省市场监管局会同税务、 商务、海关、人社等部门建设的企业 注销"一网服务"平台拟于9月1日前 建成。

### "叫醒服务"激活休 眠企业3.21万户

企业未在规定期限内报送年度 报告将被列人经营异常名录或标记 为经营异常状态的市场主体,被称 为"休眠企业",省市场监管局将这 些企业纳入休眠企业服务管理对象 分类管理,对可以联系、有继续经营 意愿的,指导年报;对可以联系、无 继续经营意愿的,引导办理注销;对 无法联系或拒绝履行相关义务的, 依法吊销。

"截至6月底,全省共完成休眠企业分类服务管理8.9万户,有效激活3.21万户,主动退出4.17万户,强制退出1.52万户。"省市场监管局信用监督管理局副处长马彦山在新闻发布会上说。

### 查处"保健"市场违 法行为 481件

省市场监管局价格监督检查和 反不正当竞争处副处长林林介绍,今

年上半年,我省对铁路货物运输收费和对殡仪馆不按规定明码标价进行了专项检查。在整治"保健"市场百日行动中,全省共立案查处"保健"市场中的虚假宣传、违法广告等各类违法行为481件,其中,虚假宣传及组织虚假宣传行为共查办立案51件,虚假违法广告行为共立案82件,无证无照经营行为共立案34件,制售假冒伪劣违法行为共立案86件。

### 公示我省1013件 扶持政策

公示扶持民营企业、小微企业发展政策措施、政策申请导航和推进政府部门共享,在当天的新闻发布会上,省市场监管局行政审批中介机构监督管理处处长李冰介绍,截至6月30日,依托辽宁小微企业名录系统累计公示我省扶持政策文件1013件、扶持政策申请导航893项;全省小微企业库人库小微企业81.1万户,个体工商户225.4万户。

在助力民营企业解决融资难问题上,我省组织了"送贷进园区""送贷帮创业""送贷助转型""送贷到产业""送贷促增收"等五大主题活动。

上半年,投放贷款53.57亿元,涉及企业(个体工商户、农民专业合作社及成员)14794户,分别是去年同期的2.1倍、1.9倍。

### 工业产品生产许可证 时限压缩到12个工作日

工作人员摆桌牌、戴胸牌,窗口设立意见簿、满意度评价器,自助服务区设置复印、邮寄、老花镜,市民对行政审批窗口变化有目共睹,服务不好,市民甚至可以直接给"差评"。

这些变化得益于市场监管局《窗口工作规范》、首问负责制度、一次性告知制度、限时办结制度、责任追究制度、容缺受理制度和"好差评"措施的制定和实施。

在7月12日的新闻发布会上,行政审批处副处长丁毅介绍,目前我省生产许可管理的工业产品由19类调整为17类,取消发证前产品检验,改为企业提交检验合格报告。除危险化学品外,其他产品作出行政许可时限由65个工作日压缩到12个工作日

F口。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 董丽娜

### 沈铁12小时内 查获喊站拉客 等人员344名

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜报道 7月10日20时至11日8时,沈阳铁路公安局在全局范围内集中开展了"骤雨"专项行动,先后出动警力2154人次,共计查获喊站拉客、阻碍执行公务等各类扰序人员344名,其中行政拘留53名,罚款63060元。

据沈阳铁路公安局介绍, 此次行动是按照公安部统一 部署和铁路公安局开展"平 安站车路、金盾护你行"专项 行动具体要求,沈铁警方重 拳出击,集中扫荡站车"污泥 垢水"。